



# Verslag Bestuursorgaan

## 09/04/2024

<b>MEETING</b>	Bestuursorgaan	<b>DATUM</b>	09/04/2024
<b>TIJD</b>	19:00	<b>PLAATS</b>	Burst

## AANWEZIGEN

- |  |   |
|--|---|
| <ul style="list-style-type: none"> <li>• Peter Vermeir (PV)</li> <li>• Marnix Vangheluwe (MVG)</li> <li>• Marcel Celis (MC)</li> <li>• Geert Claes (GC)</li> <li>• Bart De Smet (BDS)</li> </ul> | <ul style="list-style-type: none"> <li>• Wim Willems (WW)</li> <li>• Jan Pepermans (JP)</li> <li>• Sara Raeymaekers (SR)</li> <li>• Ego Sijmens (ES)</li> <li>• Christophe Inghelbrecht (CI)</li> <li>• Maarten Bogaert (MB)</li> </ul> |
|--|---|

## VERONTSCHULDIGD

Quorum behaald / geen belangenvermenging geconstateerd

### 1. Overdracht Mike en Jasper

Overdracht taken Jasper en Mike. Dank voor de toelichting.

### 2. Nieuwe bestuursleden + samenstelling

Verkiezingen van de voorzitter a.d.h.v. stemmingspapier. Er zijn 2 kandidaten: Peter Vermeir en Marcel Celis. Na telling van de stemmen (6-2) is Peter Vermeir verkozen tot voorzitter van JV. Ondervoorzitter wordt Marcel Celis.

Penningmeester blijft Geert Claes, na herbevestiging van zijn functie door de leden van het BO.

De andere functies worden op volgende BO ingevuld. Ieder lid van het BO maakt kenbaar waarvoor hij wenst te kandideren.

Judo Belgium bestaat uit een vertegenwoordiging van 5 leden JV en 5 leden JWB. Voor JV zal dit PV, MC, ES, BdS, GC en SR als reserve zijn.

### 3. Goedkeuring vorig verslag

Verslag BO 12/03/2024 wordt goedgekeurd.

### 4. Media en Communicatie

- Podcast uitgebracht rond de beleving van judoka's naar aanloop van de jeugdkampioenschappen.

- MC geeft aan dat er bij de kampioenschappen bij voorkeur 2 dagen aanwezigheid is van Christian. Besproken dat er een overeenstemming is met JWB. Fotograaf is meestal Rik. Bekijken of er met de beelden meer kan gedaan worden om de events een boost te geven.

## 5. Financiën

- Toelichting rond de prestatieprogramma's van topsport.
- Vergadering financieel comité nog in te plannen met de werkgroep.
- Wie zal waar het BO vertegenwoordigen wordt volgende BO afgesproken.

## 6. Gezond Ethisch Sporten

- Momenteel 3 lopende klachten bij het ethisch comité. Er zal 1 klacht worden doorgestuurd naar het Vlaams Sporttribunaal.

## 7. Digitaliseren en Automatiseren

- Wedstrijdsoftware zit in de finale fase. Handleiding wordt bezorgd eind mei/juni. September worden de opleidingen ingepland.

## 8. HR en IKZ

- Functieprofielen worden volgende BO opgenomen.

## 9. Clubondersteuning

- Navragen Sporta wat hun standpunt is i.v.m. lidmaatschap gevechtssporten.

## 10. Goed Bestuur

- Documenten ( ethische code, benoemingsbrief) worden ondertekend door de bestuursleden.
- Lidmaatschap commissies: procedure uitwerken. Zijn er onverenigbaarheden waardoor commissies niet onafhankelijk kunnen werken.

## 11. Levenslang judo

- /

## 12. Opleidingen ( VTS/DSKO)

- De digitale opleidingen rond de transitie van ontmoetingen U9 naar Randoridagen worden ingepland.

## 13. Events

- BK Kata alles vlot verlopen. Mooie organisatie voor een 1<sup>e</sup> editie JV. Kijken om extra promo te maken om meer kinderen te hebben. Integratie met G judo kata te bekijken.
- BK Veteranen:
  - Loting en poules verliepen moeizaam. Dit door het samenvoegen van reeksen. Eerst poules en dan reeksen, dan terug aangepast. Beter maken bij volgende editie.
  - Medailles zorgden ook voor onrust.
- Komende event: IP U15 en U18 in Deinze op 1/5.

## 14. Topsport

- Goedkeuring deelnemers EK in Zagreb: akkoord.
- Persconferentie EK op 20/4 in Wilrijk.

## 15. Commissies/ Werkgroepen

- Goedkeuring verslag NOCH: akkoord.
- Medische commissie: uitwerken richtlijnen gendergelijkheid voor competitie. Afwerken voor einde seizoen.

## 16. Varia

- Dossier Lotto: sponsering. PV gaat naar bijeenkomst Lotto op 24/4.
- Mail KvdP ivm datalek: Advies wordt gevraagd aan advocatenkantoor.

Volgende BO: 14/05/2024

Verslaggever: Maarten Bogaert